



娜姐动情落泪

前天,即将进入伦敦奥运会备战的中国网球一姐李娜和丈夫姜山做客著名访谈节目《鲁豫有约》的录制,其间有网友爆料,李娜竟然在现场流下了泪水!这一细节立刻引起了广大网友的高度关注。现场究竟发生什么?昨天,现代快报记者采访了多位现场观众,为您还原现场。



李娜和丈夫做客访谈节目

奥运前录节目 听姜山告白 娜姐哭了!

德罗巴 今天登陆上海滩

今天上午,科特迪瓦球星德罗巴将正式抵沪,在经过了大半年的等待之后,申花终于完成了这桩在起初根本就没有人相信能够实现的转会!至此,申花也将切尔西的锋线整个搬到了上海。

为了迎接这位中国职业足球有史以来的最大牌外援,今天上午将有数百名球迷赶赴浦东机场接机,下午召开的新闻发布会也同样已经有来自世界各地的数百家媒体报名,尽管申花方面已经确认德罗巴将无法参加今晚与北京国安的中超联赛,但他肯定会在球场与球迷进行互动。综合

C罗 花400万欧元买别墅

近日,据葡萄牙媒体报道,C罗花费了400万欧元,买来了一幢位于葡萄牙北部的别墅。

据介绍,别墅的面积为800平方米,光客厅就近100平方米,有15间客房,据说C罗自己的一个套间里,就有一个卧室、4个洗手间,此外还有室内游泳池等设施。最有意思的是,C罗的别墅是建造在一个坡度很陡的斜坡上的,周围荆棘密布,也正因为如此,别墅的改造和装修整整花费了一年多的时间。如果从地面无法进入别墅,那C罗买下这个别墅又有何用?原来每次他和女友要进别墅,都会乘直升飞机进去。那直升飞机停在哪里?C罗早就想到了这一点,他特别建造了直升机停机坪。

现代快报记者 韩飞周游

大连上方(即江苏) 战胜北京队

昨天,“金立手机杯”围甲联赛第十轮,大连上方(即江苏)队在大连主场迎战北京中信队。北京中信队实力强劲,小将柁嘉熹取得围甲八连胜,还在刚刚结束的中国电视围棋快棋赛中夺冠。

比赛中,李康对孔杰,先赢后输,先丢一局。关键时刻,主将朴廷桓大放光彩,一直把对手陈耀烨九段压住,执白中盘获胜。牛雨田在形势不利的局面下死死纠缠,逆转战胜钟文靖。最引人瞩目的快棋赛,聿昱廷对柁嘉熹。小聿发挥得不错,虽然中盘一度混乱,但是最后还是执黑胜一又四分之三子。江苏队3:1大胜北京队,全取3分!值得一提的是,棋队的董事长、业余棋手丰兴波先生也亲临现场为棋手助威,在看到牛雨田最后获胜之后,愉快地找到裁判判军杀将起来,赛场一片欢歌笑语,庆祝胜利!

现代快报记者 唐浩杰

简讯

●经国家体育总局批准,2012年全国小轮车锦标赛将于7月21日在宿迁市国际小轮车竞赛中心开赛。据了解,2012年全国小轮车锦标赛为国家A级赛事,目前已有12支代表队近200名运动员、教练员报名参赛,运动员将分别参加成年男子组、成年女子组、青年男子组、青年女子组四个组别的角逐。现代快报记者 杨亦文

●尽管阿维兰热遭受了受贿的指控,但国际足联主席布拉特却坚称他不会惩罚这位96岁高龄的前国际足联主席。布拉特表示,他并没有权力来惩罚阿维兰热。至于材料中提及的一位知情人士“PI神秘人”,布拉特承认就是自己,但他否认自己牵涉在案件中。据新华社

●AC米兰队老板贝卢斯科尼证实,“红黑军团”前锋伊布拉希莫维奇和后防核心席尔瓦已被出售给巴黎圣日耳曼队。据新华社



老公告白 李娜现场飙泪

在李娜用球拍书写无数佳绩的同时,她和丈夫姜山的爱情故事也被人们熟知,大家似乎已经习惯看到娜姐和老公姜山在

场下的斗嘴,习惯了娜姐对姜山的各种调侃。前天,在录制开始后不久,节目就拿出了一段姜山对李娜的“真情告白”,活跃现场气氛。

在VCR中,湖北汉子姜山眼角微微泛着泪花,动情地说道:“娜,知道这一年对于你非常的困难,你走得太不容易了,肩负了很多常人不可承担的东西。但我还是想说,你是非常坚强的,毕竟这一年你已经挺过来了,我相信你可以继续努力,把你心目中想达到的,所承受的,所有的一切,都释放出来。你一定会取得优异的成绩,这是肯定的。我恳请你能够坚定信念,不要去怀疑自己而是永远相信自己。因为你就是最优秀的!”

听完这段话,李娜已经是满眼泪花,要强的她还赶紧用纸巾擦拭掉了泪水,并怪姜山“这些

话你怎么从来不跟我说呢?”

将赴德国 “奥运重在参与”

熟悉李娜的人都知道,她是个有个性的球员,她的职业生涯一波三折,直到将近30岁才达到巅峰。回顾自己的网球职业生涯,李娜有遗憾的地方:“我15岁就爱上了打网球,但是打了10年,到25岁我才真正热爱和享受这项运动。”一上来,李娜就爆了自己的料,“这几年我很快乐,当然也有很多烦恼。睡觉是我最好的发泄方式。一旦遇到什么不如意我就倒头大睡,过好每一天吧!”

节目现场气氛非常轻松,李娜的幽默细胞也体现得淋漓尽致,让观众大呼过瘾。当被问到和丈夫谁说得算时,李娜的

回答逗乐了所有人:“也只有比赛开始后的一两个小时,我才能说得算。”李娜表示,在镜头上,大家经常能看到自己对姜山怒吼,其实在生活中,一切都是姜山说得算。“我反正不做家务事了,这些都由他管,我要打球,那么辛苦。不过我还是很感激他的,让我能够心无杂念好好比赛。”

李娜透露,最近两天是她“疯狂放松”期,“这20多个小时是属于我的,和朋友唱歌、吃饭、看电影,干一些80后喜欢干的事。”而从今天开始,李娜将正式进入奥运备战阶段。“先去德国,用一周时间拉体能,然后去伦敦和大部队会合。”对于人们最关心的奥运会,李娜的回答有些狡猾:“奥运会,重在参与!奥运会的宗旨不就是在参与吗?”

现代快报记者 唐浩杰

今晚客场战绿城 舜天新援将登场 “妖人”首秀

前晚,在经历了雨中训练之后,舜天队赶到了杭州,备战今晚与杭州绿城队的比赛。本场比赛,最大的看点是,舜天新来的白俄罗斯外援克里维茨将完成他在中超的首秀。按照舜天主帅德拉甘的计划,克里维茨将会替补出场。

多人缺阵 杜文辉或首发

对于板凳深度不够的舜天而言,伤病始终是一个难以回避的难题。本轮比赛,塔季耶夫继续高挂免战牌,乌兹别克克斯坦人已经伤停了好几轮,情况有好转,但仍未达到比赛要求。可怜的小将孙可,上轮刚刚完全恢复,在对阵申花的比赛中,又被阿内尔卡弄伤,没有随队来到杭州,加上队长陆博飞累计4张黄牌停赛,舜天的阵容又一次残缺不全。

在这样的背景下,此前一直感叹出场时间少的杜文辉或许将迎来首发的机会。自从德拉甘上任后,杜文辉鲜有首发机会,他将替代孙可,出现在右前卫的位置上。而陆博飞的位置将先由姜嘉俊顶替。事实上,本赛季客场打上海申鑫的时候,德拉甘也这么安排过,当时球队1:0客场艰难取胜。

好在后防核心埃雷尔森停赛复出,给舜天的后防线多少吃了颗定心丸。正是基于舜天板凳深度不够,所以二次转会,舜天挖来了三名小将,作为培养对象,任航和刘建业的

前队友,长沙金德的21岁小将叶辉加盟了舜天,叶辉有速度,在边路有一定的能力,深得教练组器重,未来也将成为舜天队的重点培养对象。两名19岁的河北小将张嘉贝、李振环也来到舜天,他们将暂时在二队接受洗礼。

克里维茨 预计上20分钟

舜天和绿城算是老对手了,从中甲一直较量到中超。舜天客场战绿城似乎很难占到便宜,去年,舜天正是在绿城阴沟翻船,输掉比赛,才错失了最后的亚冠机会,当时绿城全华班,没有主帅,队委会指挥作战,在这样的背景下,输掉比赛,让舜天上下非常憋屈。

本赛季,舜天主场大胜绿城,不过当时,绿城主帅冈田武史初来乍到,如今他已经把绿城带得像模像样了。当然,由于受经济状况的影响,绿城外援能力一般,队长杜威也转会离开了球队,所以现在的绿城完全是在锻炼新人,打造青年军。

对于客场作战,舜天的指导思想还是强调进攻,争取在

客场战胜对手。本场比赛,最大的看点,当属舜天新援克里维茨。白俄罗斯人周三才到中国,时差可能还没有完全倒过来,加之南京闷热,周四又遭遇暴雨,所以克里维茨显然还没有进入比赛的节奏。当然,由于舜天目前中场缺人,在比赛局面迟迟打不开的情况下,克里维茨肯定需要上场。主帅德拉甘出于保护克里维茨的目的,出言比较谨慎,“不到万不得已,我也不会让他出场。”

当然,克里维茨既然已经来到杭州,那么让他亮相也很正常,按照球队内部的说法,克里维茨不会首发,就算踢,应该也就给他20分钟左右。

特派记者 吕远
(现代快报杭州电)

克里维茨
现代快报记者 顾炜 摄